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PREGUNTA 1
¿Quién es el arrendatario en el contrato de arrendamiento de cosas?
A) El propietario del bien arrendado.
B) Quien recibe el pago del precio del arrendamiento.
C) El que está obligado a mantener el disfrute pacífico en las cosas arrendadas.
D) Quien recibe la cosa para usar o gozar de ella.

PREGUNTA 2
¿Cómo se denomina el cambio de una cosa por precio?
A) Contrato de depósito.
B) Permuta.
C) Compraventa.
D) Hipoteca.

PREGUNTA 3
En el contrato de compraventa, ¿a qué está obligado el comprador?
A) A entregar la mercancía, en el lugar y tiempo determinado en el contrato.
B) A pagar el precio convenido, en el lugar y tiempo fijados.
C) A entregar los documentos que representen la cosa.
D) A conservar la cosa en buen estado de funcionamiento.

PREGUNTA 4
En un contrato de arrendamiento de bienes, ¿cuáles son las obligaciones principales del arrendador y del arrendatario?
A) Entregar la cosa y pagar el precio convenido.
B) Documentar el contrato por escrito y abonar el importe por adelantado.
C) No es un contrato bilateral porque sólo implica la obligación de facilitar el uso de la cosa arrendada al arrendador.
D) Pagar los impuestos y tasas municipales.

PREGUNTA 5
En el contrato de arrendamiento de cosas, ¿el arrendatario adquiere la propiedad de las cosas durante el periodo de duración del
contrato?
A) Sí.
B) Sólo en el arrendamiento de bienes inmuebles.
C) Sólo en el arrendamiento de bienes muebles.
D) No, sólo adquiere el goce y el uso de la cosa.

PREGUNTA 6
¿Qué significa "Oferta" en el contrato?
A) Una declaración de voluntad emitida por una persona y dirigida a otra u otras proponiendo la celebración de un contrato.
B) La posibilidad de adquirir un bien a bajo precio.
C) La entrega de un objeto de forma gratuita al celebrar un contrato.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 7
¿Permite la normativa un contrato de arrendamiento por tiempo indefinido?
A) Si, si estuviésemos ante un arrendamiento perpetuo.
B) Si, pero sólo es posible en cosas que permitan esa perpetuidad de uso por no destruirse.
C) Sí en bienes inmuebles y no en los muebles.
D) No, los arrendamientos deben tener un tiempo fijo y determinado.
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PREGUNTA 8
En un contrato de compraventa se establece que el precio se determinará por el valor que alcance el bien en la cotización un día
concreto en la bolsa de Tokio, ¿es válido el contrato?
A) Sí, porque los contratos son válidos aunque no se fije el precio.
B) Sí, porque el precio quedará fijado el día señalado sin necesidad de un nuevo acuerdo entre las partes. Está ya determinado.
C) No, porque está prohibido fijar el precio por la cotización en bolsa del bien vendido.
D) No, porque el precio no se ha fijado exactamente en el momento de la celebración del contrato.

PREGUNTA 9
¿Se puede celebrar un contrato de compraventa de forma verbal?
A) Sí, como norma general, salvo los casos en que expresamente exige la Ley otra forma.
B) Sí, siempre.
C) Sólo en cualquier clase de compraventa de cosas muebles pero no en la compraventa de inmuebles.
D) No, nunca.

PREGUNTA 10
En un contrato de depósito mercantil, si las partes contratantes no hubieran fijado la cuota de retribución, ¿cómo deberá regularse
dicha cuota?
A) No se atendrá a norma alguna ni a usos establecidos.
B) No deberá haber, en ese caso, retribución.
C) Se aplicará el precio máximo.
D) Se regulará según los usos de la plaza en que el depósito se hubiera constituido.

PREGUNTA 11
En un contrato de depósito mercantil, ¿a qué queda obligado el depositario?
A) Vender las mercancías objeto del depósito.
B) Recibir, conservar y devolver las mercancías o cosas objeto del depósito.
C) Entregar las mercancías a otra persona o comerciante para su almacenamiento y custodia.
D) A la distribución de las mercancías.

PREGUNTA 12
El transporte se considera:
A) un producto de consumo.
B) una materia prima.
C) un servicio.
D) un producto primario.

PREGUNTA 13
En el transporte nacional de viajeros por carretera, ¿cuál es el plazo de prescripción de las acciones judiciales o ante las Juntas
Arbitrales, por retraso?
A) En el momento de la llegada o a las 24 horas de la misma según los casos.
B) 6 meses.
C) 1 año.
D) 2 años.

PREGUNTA 14
¿Cómo será la competencia, organización, funciones y el procedimiento de actuación de las Juntas Arbitrales?
A) Serán los establecidos por la legislación general de arbitraje.
B) Serán los establecidos en el Reglamento que desarrolla la LOTT.
C) Serán los establecidos en la LOTT y en sus normas de desarrollo.
D) Serán los establecidos por la Ley de Enjuiciamiento Civil.

PREGUNTA 15
¿Qué requisitos determinan la capacidad legal para ser empresario?
A) Tener dinero y querer invertirlo.
B) Ser mayor de edad y tener patrimonio.
C) Ser mayor de edad, no estar incapacitado legalmente y tener libre disposición de sus bienes.
D) Ser mayor de edad y estar dado de alta en el Impuesto de Actividades Económicas.

PREGUNTA 16
¿Dónde se debe solicitar el Número de Identificación Fiscal (NIF)?
A) En el Ayuntamiento.
B) En la Administración de Hacienda correspondiente al domicilio fiscal de la sociedad.
C) Al gestor que lleve los trámites de constitución de la empresa.
D) En el Registro Mercantil.
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PREGUNTA 17
¿En qué moneda deben expresar las empresas españolas los valores en las cuentas anuales?
A) En cualquier moneda de la Unión Europea.
B) En euros obligatoriamente.
C) En cualquier moneda de curso legal.
D) En pesetas o en euros.

PREGUNTA 18
De conformidad con lo establecido en el Código de Comercio, ¿qué se requiere para ser comerciante?
A) Ser un empresario dedicado a determinadas actividades del sector servicios de forma habitual.
B) Tener abierto un establecimiento al público.
C) Tener capacidad legal para ejercer el comercio y dedicarse al mismo habitualmente.
D) Dedicarse a la venta al por menor.

PREGUNTA 19
De las que se citan a continuación, señale cuál es sociedad mercantil.
A) Comunidad de bienes.
B) Sociedad comanditaria por acciones.
C) Asociación.
D) Fundación.

PREGUNTA 20
¿Qué número mínimo de socios se exige para constituir una sociedad colectiva?
A) Cinco socios.
B) Tres socios.
C) Dos socios.
D) No se exige mínimo.

PREGUNTA 21
¿Cómo se denomina el título que representa una parte alícuota del capital social y que confiere a su titular la condición de socio de
una sociedad anónima?
A) Cuota de participación social.
B) Participación societaria.
C) Acción.
D) Obligaciones.

PREGUNTA 22
¿Qué misión tienen los auditores de cuentas en una sociedad anónima?
A) Comprobar si las cuentas anuales ofrecen la imagen fiel del patrimonio.
B) Autorizar el reparto de beneficios y fiscalizar las operaciones de representación realizadas por los gestores.
C) Autorizar el reparto de beneficios.
D) Aprobar los presupuestos.

PREGUNTA 23
¿Como se hará la modificación de los estatutos de una sociedad de responsabilidad limitada?
A) Se hará constar en documento privado.
B) Debe acordarse por los fundadores.
C) Se hará constar en escritura pública.
D) No necesita inscribirse en el Registro Mercantil.

PREGUNTA 24
¿Qué es un concurso voluntario?
A) Cuando la primera solicitud presentada fuera la del propio deudor.
B) Cuando las solicitudes las presenten los acreedores conjuntamente.
C) Cuando la solicitud el concurso se presente por los acreedores individualmente.
D) Todos los concursos de acreedores son voluntarios.

PREGUNTA 25
La realización de la evaluación inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los trabajadores de una empresa, ¿quién tiene que
hacerla?
A) Es una obligación del Comité de Seguridad y Salud de la empresa, de cuyo cumplimiento será responsable.
B) Es una obligación del empresario, de cuyo cumplimiento será responsable.
C) Es una competencia de la Inspección de Trabajo, y el empresario está obligado a cooperar, pero no a iniciar la evaluación.
D) Es una obligación conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de cuyo cumplimiento serán ambos
responsables.
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PREGUNTA 26
¿En qué caso está obligado el empresario a constituir un servicio de prevención propio para realizar la actividad preventiva?
A) Cuando la empresa tenga más de 500 trabajadores.
B) Cuando la empresa supere los 50 accidentes con lesiones en un año.
C) Si la empresa tiene entre 250 y 500 trabajadores, cuando la Inspección de Trabajo haya constatado 2 infracciones muy graves en
un año.
D) Exclusivamente cuando autoridad laboral lo decida mediante resolución motivada.

PREGUNTA 27
¿Quién puede desarrollar la actividad de prevención de riesgos laborales en una empresa de menos de 10 trabajadores?
A) Las realizarán necesariamente las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.
B) Las llevarán acabo necesariamente uno o varios trabajadores de la empresa, designados por el empresario.
C) Pueden ser asumidas personalmente por el empresario (excepto la vigilancia de la salud de los trabajadores).
D) Pueden ser realizadas por uno o varios trabajadores de la empresa o por las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades
profesionales de la Seguridad Social, pero nunca por el empresario personalmente.

PREGUNTA 28
En el Régimen General de la Seguridad Social, ¿qué tipo de trabajadores están obligatoriamente incluidos?
A) Todos los trabajadores por cuenta ajena o asimilados.
B) Los trabajadores por cuenta propia ó autónomos.
C) Los trabajadores por cuenta ajena y por cuenta propia.
D) La inclusión en el Régimen General de la Seguridad Social es voluntaria.

PREGUNTA 29
¿Cómo define al salario el Estatuto de los Trabajadores?
A) Todas las cantidades que reciban los trabajadores del empresario, ya retribuyan el trabajo efectivo, o los períodos de descanso
computables como de trabajo.
B) La totalidad de las percepciones económicas en dinero de los trabajadores, por la prestación profesional de los servicios laborales
por cuenta ajena. No se considera salario las prestaciones económicas en especie que, en su caso, reciba el trabajador.
C) La retribución fijada por unidad de tiempo o de obra.
D) La totalidad de las percepciones económicas de los trabajadores, en dinero o en especie, por la prestación profesional de los
servicios laborales por cuenta ajena, ya retribuyan el trabajo efectivo, o los períodos de descanso computables como de trabajo.

PREGUNTA 30
Según el Reglamento (UE) 165/2014, ¿es obligatorio que el tacógrafo esté homologado?
A) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos que no circulen por países de la Unión Europea.
B) Sí.
C) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos articulados.
D) No.

PREGUNTA 31
¿Quién es responsable de hacer reparar el tacógrafo en caso de avería?
A) La empresa de transportes.
B) El Ministerio de Industria.
C) El taller especializado.
D) El conductor del vehículo.

PREGUNTA 32
El tacógrafo es un aparato de control de tiempos de conducción, descansos y otros datos que:
A) no exige estar previamente homologado.
B) exige estar homologado.
C) se puede sustituir por un cinemómetro.
D) debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 33
¿A qué tributo está sujeta, con carácter general, la actividad de transporte de viajeros?
A) A una contribución especial.
B) Al Impuesto sobre el Valor Añadido.
C) A la tasa de transporte.
D) Al canon de coincidencia.
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PREGUNTA 34
¿Cómo se consignará la cuota repercutida de IVA en las facturas no simplificadas?
A) Se consignará separadamente de la base imponible.
B) Sólo se consignará separadamente si lo pide el cliente.
C) Se consignará la cantidad total sin distinguir la base imponible y la cuota del impuesto.
D) Se consignará en la factura sólo la cuota del impuesto.

PREGUNTA 35
Los empresarios  están obligados a retener  un porcentaje de los salarios pagados a sus trabajadores.  ¿Dónde están obligados a
ingresar esta retención en los plazos y forma correspondientes?
A) En la Hacienda estatal.
B) En el ayuntamiento del municipio donde tenga su domicilio fiscal.
C) En el Registro Mercantil correspondiente a su domicilio.
D) En la Consejería u organismo autonómico del que dependan.

PREGUNTA 36
De las opciones siguientes, ¿cuáles tendrán la consideración de bienes afectos a la actividad de transporte en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas?
A) Los muebles de la vivienda del transportista.
B) Los camiones y otros vehículos que emplea el transportista en su actividad.
C) La vivienda habitual del transportista.
D) El coche particular del transportista.

PREGUNTA 37
¿Cuál de las siguientes rentas es propia de la base imponible del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas de un empresario?
A) El rendimiento neto de su actividad empresarial.
B) Una indemnización por despido.
C) Una prestación extraordinaria como consecuencia de un acto de terrorismo.
D) Un premio científico relevante.

PREGUNTA 38
¿Qué se consideran empresas de reducida dimensión a efectos del Impuesto sobre Sociedades?
A) Las que en el periodo impositivo anterior tengan una cifra de negocios cuyo importe neto sea inferior a 18.000.000 euros.
B) Las que en el periodo impositivo anterior tengan una cifra de negocios cuyo importe neto sea inferior a 15.000.000 euros.
C) Las que en el periodo impositivo anterior tengan una cifra de negocios cuyo importe neto sea inferior a 10.000.000 euros.
D) Todas las sociedades limitadas.

PREGUNTA 39
¿Cuál es el  tiempo máximo admitido para el  periodo impositivo, a efectos  del  Impuesto sobre Sociedades,  en el caso de una
sociedad anónima que desarrolla la actividad de transporte?
A) 24 meses.
B) 12 meses.
C) 6 meses.
D) 3 meses.

PREGUNTA 40
¿Cómo son los impuestos que tienen en cuenta la situación del sujeto pasivo y su capacidad económica, y que gravan la renta
cuando se obtienen?
A) Directos.
B) Indirectos.
C) Mixtos.
D) Atípicos.

PREGUNTA 41
¿Quiénes serán los responsables subsidiarios de las deudas tributarias en una sociedad limitada dedicada al transporte?
A) Los socios de la entidad mercantil.
B) Los administradores de la entidad mercantil en determinados supuestos.
C) Los trabajadores de la entidad mercantil.
D) No existe responsabilidad subsidiaria ante Hacienda.
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PREGUNTA 42
¿Qué es el hecho imponible de un tributo?
A) El importe monetario que debe ingresarse a Hacienda.
B) El porcentaje que se aplica a la base imponible para fijar la cuota del impuesto.
C) Lo mismo que la cuota tributaria, son términos equivalentes.
D) El presupuesto fijado por la ley para configurar cada tributo y cuya realización origina el nacimiento de la obligación tributaria
principal.

PREGUNTA 43
¿A qué fin se destinan los ingresos recaudados con los tributos?
A) A cubrir los gastos generales del Estado.
B) A pagar los sueldos de los funcionarios, exclusivamente.
C) A pagar las pensiones, exclusivamente.
D) A la construcción de carreteras, exclusivamente.

PREGUNTA 44
Cuando en el aval de un cheque no se indique la persona a la cual se avala, ¿quién se entenderá avalado?
A) Aceptante.
B) Tomador.
C) Librado.
D) Librador.

PREGUNTA 45
¿Qué significa cuando se dice que el cheque se configura legalmente como una orden o mandato de pago pura y simple?
A) Que la orden de pagar no se somete a condición alguna.
B) Que la orden se presta ante Notario.
C) Que la orden se da de una sola vez y por escrito.
D) Que la orden de pagar es dada por el juez.

PREGUNTA 46
¿Son aplicables a las empresas de transporte los principios, cuentas, criterios y normas del Plan General de contabilidad?
A) Sí.
B) Sólo a las de transportes de pasajeros.
C) Sólo a las de más de 15 vehículos.
D) No.

PREGUNTA 47
¿Cuál es, como regla general, la duración del ejercicio contable en las empresas?
A) Anual, coincidiendo con el año natural.
B) Semestral.
C) Trimestral, coincidiendo con los balances de comprobación.
D) Mensual.

PREGUNTA 48
¿Qué consideración contable tienen los intereses que paga la empresa por un préstamo bancario?
A) Pérdidas.
B) Gastos fijos.
C) Gastos financieros.
D) Gastos variables.

PREGUNTA 49
¿Son útiles las ratios para determinar la situación de crisis en la empresa?
A) Sí, sobre todo cuando se observa su evolución temporal o se las compara con las de otras empresas.
B) Sólo después de haber incurrido en pérdidas y haber reducido capital social.
C) Normalmente no, porque dificultan el trabajo en exceso.
D) No, nunca.

PREGUNTA 50
Si en una póliza no se determina ningún lugar para el pago de la prima, ¿dónde se entenderá que debe hacerse?
A) En el domicilio del tomador del seguro.
B) En el domicilio del asegurado.
C) En la entidad aseguradora.
D) En la Oficina de Recaudación de Impuestos.
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PREGUNTA 51
¿El tomador del seguro y el asegurado son siempre la misma persona?
A) Sí, siempre.
B) Sí, en los seguros del automóvil, no para el resto de seguros.
C) Necesariamente tienen que ser personas distintas.
D) No, pueden ser personas distintas.

PREGUNTA 52
¿Quién es el asegurado?
A) Quien paga la prima en todos los casos.
B) La persona física o jurídica titular del interés asegurado, quien está expuesto al riesgo.
C) Quien percibe la indemnización, en todos los casos.
D) Quien asume el riesgo del contrato.

PREGUNTA 53
¿Quién asume la dirección jurídica frente a la reclamación del perjudicado, si existe un seguro de responsabilidad civil?
A) El asegurado.
B) El asegurador.
C) El perjudicado.
D) Otra persona distinta de las anteriores.

PREGUNTA 54
Cuando en un accidente de circulación el conductor pruebe que se ha producido por culpa única y exclusivamente de la víctima,
¿qué ocurre con la responsabilidad?
A) Responderán igualmente él y su compañía aseguradora.
B) Se repartirán la responsabilidad y las posibles indemnizaciones entre la víctima y el conductor y su aseguradora.
C) Quedará totalmente exento de responsabilidad.
D) Ninguna respuesta es correcta.

PREGUNTA 55
¿Cuál es el ámbito de aplicación del seguro obligatorio de viajeros?
A) La protección alcanza a todas las personas, con carácter universal.
B) Protege a todos los usuarios de medios de transporte público colectivo español de viajeros.
C) Solamente protege a todas aquellas personas que tengan suscrito un seguro de asistencia en viajes.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 56
¿El seguro obligatorio de viajeros protege a toda persona que en el momento del accidente esté provista del título de transporte?
A) Sí, pero sólo en el caso de que se trate de un recorrido urbano.
B) Sí, siempre.
C) Sí, pero sólo en el caso de que se trate de un recorrido interurbano.
D) No, en ningún caso.

PREGUNTA 57
Una estación de transporte de viajeros que concentre servicios de viajeros de cercanías de grandes poblaciones, ¿dónde habrá de
ubicarse?
A) Junto a núcleos de comunicaciones urbanas que faciliten el transbordo y la transferencia de tráficos.
B) En centros urbanos.
C) En carreteras de mucho tráfico.
D) En autopistas y autovías.

PREGUNTA 58
Para realizar operaciones de arrendamiento financiero de vehículos con opción a compra, ¿se precisa autorización administrativa de
arrendamiento de vehículos?
A) Sí.
B) No cuando la operación tenga una duración inferior a tres años.
C) No, nunca.
D) Solamente para el transporte público.

PREGUNTA 59
¿Es imprescindible cumplir el requisito de competencia profesional para continuar la actividad de transporte público, en el caso de
un hijo que suceda al padre por incapacidad de éste?
A) Sí, en todo caso y desde el mismo día de la sucesión al frente de la empresa.
B) No si el padre es el titular de la autorización, pero debe cumplirlo en el plazo de seis meses, prorrogable por tres meses más.
C) No, no se exige en ningún caso.
D) No, pero debe cumplirlo en el plazo improrrogable de dos años.
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PREGUNTA 60
¿Cuál es la norma que establece las exigencias en materia del acceso a la profesión de transportista por carretera?
A) La Ley 15/2009.
B) La Ley de Carreteras.
C) La Ley de seguridad vial.
D) El Reglamento (CE) 1071/2009.

PREGUNTA 61
¿Qué tipo de transporte es un servicio de transporte escolar?
A) Es un transporte público regular de uso especial.
B) Es un servicio discrecional.
C) Es un servicio privado.
D) Es un transporte público regular de uso general.

PREGUNTA 62
Para la realización de transportes  regulares  de uso especial,  ¿es necesario que la empresa cumpla el requisito de competencia
profesional?
A) Sí, siempre.
B) No, en ningún caso.
C) No, en aquellos casos en que no haya resultado posible la prestación de dichos servicios mediante el procedimiento ordinario por
empresas que dispongan previamente de autorización de transporte público.
D) Todas las respuestas anteriores son falsas.

PREGUNTA 63
¿Qué se establecerá, en particular, en la autorización de transporte regular de uso especial?
A) La ruta o rutas a seguir.
B) Los vehículos amparados por autorización de transporte público con los que vaya a prestarse el servicio.
C) Las paradas.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 64
¿De qué carácter son las autorizaciones de transporte internacional de viajeros?
A) De ámbito comunitario o de ámbito europeo.
B) Bilaterales o multilaterales.
C) Únicamente multilaterales.
D) De ámbito interno o de ámbito externo.

PREGUNTA 65
¿De qué clase son las autorizaciones de otro Estado cuya distribución u otorgamiento haya sido encomendado a la Administración
española mediante convenio internacional y que habilitan a un transportista para realizar servicios de transporte con origen o destino
en dicho Estado o en tránsito a través del mismo?
A) autorizaciones bilaterales.
B) autorizaciones multilaterales.
C) autorizaciones de ámbito exterior.
D) autorizaciones de ámbito comunitario.

PREGUNTA 66
¿Qué permite a su titular la licencia comunitaria de transporte de viajeros?
A) Realizar determinados transportes interiores de viajeros en otro Estado miembro de la Unión Europea sin disponer en él de sede
o de otro establecimiento.
B) Realizar servicios de transporte discrecional internacional en los países de la Unión Europea.
C) Únicamente autoriza a su titular a realizar transporte escolar internacional dentro de la Unión Europea.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 67
¿Qué son los transportes de viajeros en régimen de cabotaje?
A) Servicios de transporte marítimo.
B) Servicios urbanos de transporte en autobús.
C) Servicios nacionales de transporte prestados en un Estado miembro de la Unión Europea por un transportista no residente en el
mismo.
D) Servicios nacionales de transporte de viajeros prestados por un transportista en el Estado donde tiene su residencia y su sede o
establecimiento.
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PREGUNTA 68
¿Debe llevarse a bordo la licencia comunitaria en los transportes de viajeros en régimen de cabotaje?
A) No hace falta llevarla a bordo.
B) Sí, el original o una copia auténtica de la misma.
C) La licencia comunitaria no es necesaria para efectuar transporte de cabotaje.
D) Hay que llevar la autorización específica de transporte internacional.

PREGUNTA 69
¿Qué clase de transporte internacional permite la autorización bilateral?
A) El que debe realizarse obligatoriamente con ida y vuelta cargado.
B) El que se autoriza sobre la base de un convenio celebrado entre dos Estados.
C) El que se autoriza sobre la base de las normas de la Unión Europea.
D) No existen las llamadas autorizaciones bilaterales.

PREGUNTA 70
¿Qué es el acuerdo ASOR?
A) Un acuerdo internacional sobre transporte discrecional de viajeros en autocar o autobús.
B) Un acuerdo bilateral España-Marruecos.
C) Un acuerdo sobre transporte fronterizo con Portugal.
D) Un convenio aprobado por la ONU.

PREGUNTA 71
¿Dónde presentará la solicitud de autorización el transportista residente en un país de la Unión Europea que quiera realizar un
transporte internacional de viajeros de carácter regular en el ámbito de la Unión Europea?
A) En el organismo público competente del Estado en cuyo territorio esté situado el punto de partida del servicio.
B) En la correspondiente comisión de la Unión Europea, en Bruselas.
C) En la asociación empresarial a la que pertenezca.
D) No se necesita autorización para hacer transporte regular.

PREGUNTA 72
¿Dónde pueden coger y dejar viajeros los transportes internacionales regulares de viajeros efectuados en el ámbito de la Unión
Europea?
A) En cualquier punto del itinerario donde haya usuarios.
B) Sólo en puntos establecidos en núcleos urbanos y con señalización.
C) Sólo en las paradas previamente fijadas.
D) Los servicios regulares no realizan paradas intermedias.

PREGUNTA 73
¿Cuántas plazas se reservan para fumadores en autobuses en los que se admiten viajeros de pie?
A) Ninguna.
B) Un tercio del total.
C) La mitad del total.
D) Cinco.

PREGUNTA 74
¿Qué establece la normativa respecto a los cinturones de seguridad en el transporte escolar y de menores?
A) Que los asientos enfrentados a pasillo en los vehículos de más de nueve plazas dedicados a esa clase de transporte sólo podrán
ser ocupados por menores de dieciséis años cuando dichos asientos lleven instalados cinturones de seguridad.
B) Que los asientos enfrentados a pasillo en los vehículos de más de nueve plazas dedicados a esa clase de transporte sólo podrán
ser ocupados por menores de seis años cuando dichos asientos lleven instalados cinturones de seguridad.
C) Que el cinturón debe estar sólo en el asiento del conductor y será de cualquier tipo.
D) Que es válido cualquier tipo de cinturón, siempre que haya sido homologado.

PREGUNTA 75
¿A qué organismo deben notificarse las variaciones de los datos que constan en el permiso de circulación?
A) Al Ministerio de Industria, Energía y Turismo.
B) Al organismo autonómico correspondiente.
C) Al Ministerio del Interior a través de las Jefaturas Provinciales de Tráfico.
D) Al ayuntamiento donde esté matriculado el vehículo.

PREGUNTA 76
¿Qué se considera como una reforma de importancia en un vehículo?
A) Las que suponen un importe de más de 601,1 euros.
B) Las que afectan al chasis.
C) Las modificaciones puedan alterar la seguridad del vehículo.
D) Las incluidas en su homologación de tipo.
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PREGUNTA 77
¿Puede el titular de un vehículo de transporte elegir libremente la estación ITV para pasar la inspección técnica?
A) Sí, en todos los casos.
B) Sólo los vehículos de servicio público justificando que están de viaje.
C) No.
D) Sólo en algunos casos.

PREGUNTA 78
¿Cuál de los siguientes aspectos puede contribuir más al aumento de la contaminación?
A) El uso de gasolina sin plomo.
B) El uso de catalizadores.
C) El deterioro del tubo de escape.
D) El deterioro de la batería.

PREGUNTA 79
El transporte por carretera es el principal causante:
A) de las emisiones de monóxido de carbono.
B) del deterioro de la capa de ozono.
C) del deterioro de la calidad del aire.
D) de la contaminación de las aguas.

PREGUNTA 80
¿Cómo afecta al medio ambiente el ruido causado por la circulación de vehículos?
A) No produce daños en el medio ambiente.
B) Sólo afecta al medio ambiente el ruido ocasionado por vehículos del sector de la construcción.
C) Perjudica al medio ambiente al provocar contaminación acústica.
D) Apenas incide en el medio ambiente.

PREGUNTA 81
¿Cuál de estas sustancias contaminantes no emite el motor de un vehículo?
A) Oxido de nitrógeno.
B) Dióxido de carbono.
C) Óxido de azufre.
D) Monóxido de carbono

PREGUNTA 82
¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?
A) La inyección electrónica supone un ahorro de combustible.
B) La utilización del catalizador provoca un aumento de gases contaminantes que salen por el tubo de escape.
C) Cualquier medida que supone ahorro de combustible favorece el aumento de la polución.
D) La utilización de aparatos deflectores provoca un aumento del gasto en combustible.

PREGUNTA 83
¿Cuándo debemos prestar especial atención al filtro de aire?
A) Cada 5.000 kilómetros.
B) Semanalmente.
C) Diariamente.
D) En caso de circular por lugares con mucho polvo.

PREGUNTA 84
El mantenimiento preventivo del vehículo, ¿está estrechamente relacionado con la seguridad en la conducción?
A) Sí, puesto que un mantenimiento adecuado incrementa la rentabilidad del vehículo.
B) Sí, puesto que un mantenimiento adecuado reduce las sanciones administrativas.
C) Sí, puesto que un mantenimiento adecuado reduce los fallos humanos.
D) Sí, puesto que un mantenimiento adecuado reduce los fallos mecánicos.

PREGUNTA 85
¿ Cual es el plazo para visar las autorizaciones de transporte público de viajeros?
A) Cada año
B) Cada  2 años
C) Cada 5 años
D) Tienen validez definitiva, no hace falta visarlas.
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PREGUNTA 86
¿Qué forma tienen los dispositivos de preseñalización de peligro?
A) Un círculo con bordes rojos.
B) Un triángulo con bordes rojos.
C) Un círculo con bordes amarillos.
D) Un triángulo con bordes amarillos.

PREGUNTA 87
La señal de las autopistas de la red estatal se identifica por una señal con:
A) fondo rojo, borde negro y letras blancas.
B) fondo blanco, borde negro y letras negras.
C) fondo amarillo, borde negro y letras negras.
D) fondo azul, borde blanco y letras blancas.

PREGUNTA 88
¿Quién edita en España el Mapa Oficial de Carreteras?
A) Distintos organismos públicos y entidades privadas colaboradoras.
B) La Dirección General de Tráfico.
C) Las Comunidades Autónomas.
D) El Ministerio de Fomento.

PREGUNTA 89
La señal que indica la localización de un puesto de socorro tendrá fondo de color azul y el símbolo de:
A) un teléfono SOS.
B) un hospital.
C) una cruz roja.
D) Esta señal no existe en el catálogo oficial de señales.

PREGUNTA 90
Una vez obtenido el certificado de aptitud profesional (CAP), acreditativo de la formación inicial como conductor, ¿en qué plazo
máximo se exige seguir el correspondiente curso de formación continua?
A) Antes de que transcurran 10 años.
B) Antes de que transcurran 7 años.
C) Antes de que transcurran 5 años.
D) Antes de que transcurran 3 años.

PREGUNTA 91
¿Se permite a los conductores realizar el curso de formación continua del CAP (certificado de aptitud profesional) en períodos
discontinuos?
A) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 10 horas.
B) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 7 horas.
C) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 5 horas.
D) No se permite realizar el curso de formación continua en periodos discontinuos.

PREGUNTA 92
¿Se requiere ser titular de algún permiso de conducir para seguir los cursos y concurrir a los exámenes destinados a la obtención del
CAP (certificado de aptitud profesional), acreditativo de la cualificación inicial en su modalidad ordinaria?
A) Es necesario ser titular de un permiso de conducción de al menos tipo B.
B) Es necesario ser titular de un permiso de conducción como mínimo de las categorías D1 o D1+E.
C) Es necesario ser titular de un permiso de conducción de las categorías D1, D1+E, D, o D+E.
D) No es necesario ser titular de ningún permiso de conducción.

PREGUNTA 93
Según el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¿cuál es el plazo máximo de vigencia de la
tarjeta de cualificación del conductor?
A) 10 años.
B) 5 años.
C) 2 años.
D) Indefinida, condicionada a su visado periódico.

PREGUNTA 94
En el  seguro obligatorio de viajeros de los empleados de las empresas de transportes ¿cómo pueden ser las primas?
A) Obligatoriamente son quinquenales.
B) Podrán ser anuales.
C) Podrán ser bienales.
D) Obligatoriamente trimestrales
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PREGUNTA 95
Si un empresario está casado en régimen de gananciales, ¿qué es necesario para que los bienes propios de su cónyuge se vean
afectados por su actividad mercantil?
A) Que el cónyuge preste consentimiento expreso.
B) Que el cónyuge consienta de modo tácito.
C) Que figure en los contratos que celebre el comerciante.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 96
¿Dónde se solicita la licencia de obras para la adecuación de un local de negocio?
A) En el Registro Mercantil del domicilio de la empresa.
B) En la Administración de Hacienda.
C) En el ayuntamiento.
D) En el órgano de la Comunidad Autónoma competente en materia laboral.

PREGUNTA 97
¿Qué constituye el hecho imponible del Impuesto sobre Sociedades?
A) La obtención de renta, cualquiera que fuese su fuente u origen, por el sujeto pasivo.
B) Las adquisiciones de bienes.
C) Las ventas y prestaciones de servicios y los gastos financieros por la utilización de capitales ajenos.
D) Las amortizaciones.

PREGUNTA 98
¿Cuál de los siguientes es un tipo de presupuesto?
A) De ventas.
B) De compras.
C) De producción.
D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 99
A efectos de graduación de las sanciones tributarias, se entiende que se ha producido incumplimiento sustancial de la obligación de
facturación cuando el incumplimiento afecte al deber de facturación en un porcentaje superior a:
A) 10%.
B) 20%.
C) 25%.
D) 30%.

PREGUNTA 100
¿Debemos evitar mover el cuello de los heridos en accidente de circulación?
A) Si, siempre.
B) Sólo en el caso de conductores de motocicletas.
C) Sólo si están inconscientes.
D) Únicamente si llevan el casco puesto.
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